
 

 

 
гр. София, пл. „Света Неделя“ № 5 

тел. +359 2 9301 171, +359 2 981 01 11, факс: +359 2 981 18 33 
e-mail: press@mh.government.bg 

www.mh.government.bg 

 

 

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 

Министерство на здравеопазването 

 

ПРОТОКОЛ-РЕШЕНИЯ 

от трето редовно заседание 

на Националния съвет по наркотични вещества 

17.10.2024 г. 

 

По първа точка от дневния ред: 1. Приемане на Проект на 

Националната стратегия за борба с наркотиците (2025 – 2029 г.), План 

за дейности за изпълнение на Националната стратегия и Финансов 

план за изпълнение на Плана за дейности.   

НСНВ прие проекта на Националната стратегия за борба с 

наркотиците (2025 – 2029 г.), План за дейности за изпълнение на 

Националната стратегия и Финансов план за изпълнение на Плана за 

дейности.  

По втора точка от дневния ред: 2. Приемане на Годишния 

доклад на Република България за 2023 г., във връзка с подготовката 

на Годишния отчет на Комисията по наркотични вещества към ООН 

– Виена по изпълнение на Договорите за международен контрол на 

наркотиците. 

НСНВ прие Годишния доклад на Република България за 2023 г., във 

връзка с подготовката на Годишния отчет на Комисията по наркотични 

вещества към ООН – Виена по изпълнение на Договорите за 

международен контрол на наркотиците. 
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По трета точка от дневния ред: 3. Обсъждане на получен от 

Посолството на Федерална Република Германия Демарш относно 

търсене на подкрепа за легализиране на употребата на канабис 

Членовете на съвета считат, че дейностите с канабис, описани в 

представените документи не кореспондират с политиката по наркотиците, 

провеждана в България.  НСНВ не подкрепя инициативата на Федерална 

Република Германия, за промяна в законодателството за легализиране на 

употребата на канабис за немедицински цели.  

 

По точка четвърта от дневния ред:  

4.1. Доклад от проведена среща на Европейската агенция по 

наркотиците по показател смъртност, причинена от наркотици. 

НСНВ прие за сведение доклада от проведена среща на Европейската 

агенция по наркотиците по показател смъртност, причинена от наркотици. 

4.2. Проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредба 1 

от 2017 г. за реда за установяване на употребата на алкохол, 

наркотични вещества и техни аналози от водачи на МПС. 

НСНВ прие да бъде представен на Съвета финалния проект на 

наредбата. 

 

 

 

 

 

СЕКРЕТАР НА НСНВ   ПРЕДСЕДАТЕЛ  НА НСНВ 
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